
hebben vastgelegd, bijvoorbeeld op het gebied van de
soevereiniteit. De motie is wel meeondertekend door de
fracties van twee regeringspartijen. Wat doet u op het
moment dat deze motie door de Kamer wordt aangeno-
men?

Minister Donner: Ik kan daar op dit moment geen
antwoord op geven, want ik neem aan dat de Kamer
deze motie niet zal aanvaarden.

Mevrouw Albayrak (PvdA): Wat gaat u doen als deze
motie wordt aangenomen?

Minister Donner: Ik sta hier als minister voor reële zaken
en niet als minister voor hypothetische zaken.

De voorzitter: De vraag komt terug wanneer de
stemming heeft plaatsgevonden, neem ik aan.

Ik zie en voel vele priemende blikken van leden,
waaronder die van de allernieuwste fractievoorzitter,
maar ik heb gezegd dat de laatste vraag is gesteld. Wij
gaan nu niet door. Ik heb beloofd dat het debat niet
langer zou duren dan twintig minuten, en aan die belofte
wil ik mij houden.

De beraadslaging wordt gesloten.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

De voorzitter: Wij gaan nu stemmen over de ingediende
moties. Ik deel de Kamer mede dat de leden Nawijn en
Lazrak niet aanwezig zijn bij de stemmingen.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van stemverklarin-
gen vooraf.
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Mevrouw Albayrak (PvdA): Voorzitter. De PvdA-fractie
kwam in de laatste minuten van het VAO toch wel erg in
de verleiding om voor de motie op stuk nr. 406 te
stemmen, gezien het gedrag van twee...

De voorzitter: Nee, nee. In een stemverklaring verklaart
u wat u gaat stemmen. Het is niet de bedoeling dat u
met anderen in discussie gaat.

Mevrouw Albayrak (PvdA): Voorzitter. Daar is de
verleiding een onderdeel van. Als je de motie op stuk nr.
406 zuiver leest, komt zij neer op een principiële
uitspraak waar de PvdA-inhoudelijk achterstaat, namelijk
dat het Nederlandse strafrecht tot de soevereiniteit van
de Nederlandse staat dient te behoren en dat wij
degenen zijn die bepalen waar de grenzen daarvan
liggen.

Wij hebben echter ook de uitleg van de minister
gehoord, zijn keiharde afwijzing van deze motie en de
inhoudelijke redenen waarom hij vindt dat de motie echt
niet deugt. Dat doet het dictum van deze motie toch
eigenlijk vallen in de categorie ’’stevig wantrouwen
tegenover de minister’’, als de motie wordt aangenomen.
Wij kiezen niet voor opportunisme. Wij stemmen tegen
de motie op stuk nr. 406, omdat dit de meest zuivere
handeling is, gezien het antwoord van de minister.

In stemming komt de motie-De Wit c.s. (23490, nr. 406).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de Groep Wilders,
D66, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dittrich c.s. (23490, nr. 407).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Wilders, D66, de VVD en de LPF voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Sluiting 18.13 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. vijf brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal, met de mededeling dat zij in haar
vergadering van dinsdag 14 februari 2006 de haar door
de Tweede Kamer toegezonden voorstellen van wet
gedrukt onder de nummers 29943, 29980, 29981 (R1782),
30170 en 30222 (R1797) heeft aangenomen.

De voorzitter stelt voor deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen;

2. de volgende brieven:
een, van de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken,

ten geleide van voortgangsrapportage van de Europese
Commissie Lissabonstrategie (21501-20, nr. 306);

twee, van de minister van Justitie, te weten:
een, over het onderzoek op het functioneren van de
Criminal Cases Review Commission (30300-VI, nr. 114);
een, ten geleide van het rapport ’’Eén spoor is geen
spoor; naar een landelijke sporendatabank voor
informatiegestuurde opsporing’’ (30300-VI, nr. 115);

een, van de ministers van Justitie en voor
Vreemdelingenzaken en Integratie, inzake aanpassing van
het Voogdijprotocol Nederland-Nederlandse Antillen
(26283, nr. 28);

een, van de ministers van Justitie, van Binnenlandse
Zaken en Koninkrijksrelaties en voor Ontwikkelingssa-
menwerking, ten geleide van de agenda Raad Justitie en
Binnenlandse Zaken (23490, nr. 404);

een, van de ministers voor Vreemdelingenzaken en
Integratie, van Justitie, van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties en van Defensie en de staatssecretaris
van Financiën, over maatregelen tot verbeteren van
bewakingbuitengrenzen (30315, nr. 3);

een, van de minister voor Bestuurlijke Vernieuwing en
Koninkrijksrelaties, inzake informatie aangenomen
motie-Fierens (25268, nr. 35);

drie, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, te weten:
een, ten geleide van agenda van de Onderwijs-, Jeugd-
en Cultuurraad (21501-34, nr. 62);
een, over de aanpassing van de profielen vwo/havo
(30187, nr. 23);
een, ten geleide van tussenrapportage van de Visitatie-
commissie Emancipatie voor het ministerie van
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (30420, nr. 10);
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een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, inzake beantwoording motie 29800-VIII, nr.
154, ingediend door het CDA (30300-VIII, nr.193);

een, van de minister en staatssecretaris van Financiën,
ten geleide van tussenrapportage Visitatiecommissie
Emancipatie (VCE) (30420, nr. 4);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, ten geleide van tussen-
rapportage Visitatiecommissie Emancipatie (VCE) (30420,
nr. 5);

drie, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten:
een, over de dioxinevervuiling in diervoeder (26991, nr.
135);
een, over de voortgang van het praktijkexperiment
’’Belonen duurzaam consumeren’’ (29842, nr. 6);
een, over Gemeenschappelijk landbouwbeleid en
toeslagrechten (30300-XIV en 29930, nr. 74);

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, over de administratieve lasten tot vaststelling van
een communautair actieprogramma (22112, nr. 421);

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, over minder vrijblijvende aanpak van
daklozen (29325, nr. 8).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
drie, van de minister van Buitenlandse Zaken, te

weten:
een, inzake notawisseling verdrag met de International
Nickel Study Group:
een, inzake notawisseling houdende verdrag met het
Common fund for Commodities;
een, ten geleide van 2 Protocollen bij de Euro-
Mediterrrane Associatieovereenkomsten;

twee, van de minister van Justitie, te weten:
een, over het veertiende protocol Europees Verdrag voor
de Rechten van de Mens;
een, inzake beantwoording Kamervraag Stormfront;

een, van de minister voor Bestuurlijke Vernieuwing en
Koninkrijksrelaties, over de Wijziging van de Grondwet
strekkende tot het vervallen van artikel 125, derde lid;

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, inzake de Regeling aanvullende subsidie
praktijkgerichte leefomgeving;

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, inzake
reactie AWT-advies Samen slimmer in ketens;

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, over de aanpassing WGA;

twee, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, inzake Memorie van antwoord wijziging WTZi;
een, over de gezamenlijke brief LHB, Zn en VWS;

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, over het IGZ-advies overdracht
dossier-Donorov.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

4. een brief van M.S. Aib Sheikkariem, over de religie
’’de islam’’.

Deze brief e.a. ligt op de Griffie ter inzage.
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Presidiumbesluit

Het presidium heeft met eenparigheid van stemmen
besloten te stellen in handen van:

a. de vaste commissies voor Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer:
- Regels inzake geurhinder vanwege tot veehouderijen
behorende dierenverblijven (Wet geurhinder en
veehouderij) (30453);

b. de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en
Sport:
- Wijziging van de Wet uitkeringen burgeroorlogs-
slachtoffers 1940-1945 en de Wet uitkeringen
vervolgingsslachtoffers 1940-1945 in verband met de
vereenvoudiging van de systematiek toeslag premie
ziektekostenverzekering, alsmede tot het aanbrengen van
wijzigingen van andere en ondergeschikte aard (30454).
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